

REPUBLIKA SRBIJA  
GRAD NOVI PAZAR  
SKUPŠTINA GRADA  
BROJ: 06-232/16  
08.12.2016. GODINE  
NOVI PAZAR

**ZAPISNIK  
SA PETE SEDNICE SKUPŠTINE GRADA  
NOVOG PAZARA, ODRŽANE 08.12.2016. GODINE**

Sednica je počela u 10,00 časova u sali Doma omladine u ulici Stevana Nemanje br. 2 u Novom Pazaru.

Zapisnik sačinila šef Odseka za Skupštinske poslove Nermina Šaćirović.

Sednici prisustvuju odbornici: dr Enver Ujkanović, dr Meho Mahmutović, dr Bilsena Kurtanović, Nihad Hasanović, dr Muamer Bačevac, Senada Leković, Fahrudin Đekić, Mirzet Bektović, Banina Muderizović, Safet Vesnić, Sead Šaćirović, Azemina Bojadžić, dr Faruk Pašović, Edin Kolašinac, Mirzeta Ljajić, Kasim Zoranić, Fuad Batilović, Sanja Nićiforović, Bane Milosavljević, mr Raco Vučković, Snežana Lešević, Slobodan Nedeljković, Bojan Petrović, dr Mirsad Đerlek, Džafer Nurović, Salmira Curić, dr Emro Bihorac, Saima Brunčević, dr Fahrudin Mavrić, Ifeta Radončić, Amir Hasurdžić, Sabahudin Ramović, Muamer Smailbegović, Alan Karaahmetović, Nafilj Sejdović, Safet Bronja, dr Jahja Fehratović, Misala Pramenković, dr Admir Muratović, dr Mustafa Fetić, dr Amela Zoranić, Edin Zećirović, Semrija Smajlović i Sead Redžović.

Opravdano su odsutni odbornici: Muamer Zukorlić, Edin Đerlek i dr Hanadi Hajdinović.

Sednici prisustvuju: Gradonačelnik grada Nihat Biševac, zamenik gradonačelnika Nebojša Ravić i sekretar Skupštine grada Ahmedin Binjoš.

Predsednik Skupštine dr Mirsad Đerlek, otvorio je petu sednicu Skupštine grada Novog Pazara i konstatovao da na sednici Skupštine grada, na osnovu izveštaja sekretara Skupštine, prisustvuju 44 odbornika i da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

Nakon utvrđenog kvoruma od 44 odbornika, predsednik Skupštine dr Mirsad Đerlek je istakao da je odbornicima u materijalu za sednicu dostavljen i zapisnik sa četvrtedne sednice Skupštine grada Novog Pazara, održane 22.09.2016. godine kao i da se, shodno članu 88. Poslovnika o radu Skupštine grada Novog Pazara, zapisnik sa prethodne sednice usvaja pre prelaska na dnevni red, da se o primedbama na zapisnik ne vodi rasprava, a prilikom usvajanja, prvo se glasa o iznetim primedbama, a zatim o zapisniku u celini. Takođe, odbornik može tražiti da se pročita deo zapisnika. Zatim je predsednik Skupštine pitao odbornike da li ima primedbi na zapisnik sa četvrtedne sednice Skupštine grada Novog Pazara.

Zamenik predsednika odborničke grupe“ Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović je dao primedbu na zapisnik „da u zapisniku ne stoji zaključak da su se predsednici odborničkih grupa dogovorili da u roku od mesec dana zakazu

posebnu sednicu Skupštine grada sa jednom tačkom dnevnog reda bezbednost grada Novog Pazara“.

Predsednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović je istakao da su odbornici „Stranke demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ nekoliko puta tražili zakazivanje posebne sednice Skupštine grada sa jednom tačkom dnevnog reda bezbednost grada Novog Pazara i da se u potpunosti slaže sa izlaganjem gospodina dr Admira Muratovića.

Odbornik Edin Zećirović je dao primedbu na zapisnik koja se odnosi na diskusiju odbornika, jer se iz zapisnika ne vidi šta se diskutuje već samo ko je uzeo učešće u diskusiji, te smatra da se zapisnik sastavlja jako šturo.

Kako više nije bilo primedbi na zapisnik sa četvrte sednice, predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje uložene primedbe na zapisnik sa četvrte sednice Skupštine grada Novog Pazara.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje primedbu na zapisnik zamenika predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admira Muratovića „da u zapisniku ne stoji zaključak da su se predsednici odborničkih grupa dogovorili da u roku od mesec dana zakazu posebnu sednicu Skupštine grada sa jednom tačkom dnevnog reda bezbednost grada Novog Pazara“.

Skupština grada nije (18 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila primedbu da u zapisniku ne stoji zaključak da su se predsednici odborničkih grupa dogovorili da u roku od mesec dana zakazu posebnu sednicu Skupštine grada sa jednom tačkom dnevnog reda bezbednost grada Novog Pazara.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje primedbu na zapisnik predsednika odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ Nafilja Sejdovića da u zapisniku ne stoji zaključak da su se predsednici odborničkih grupa dogovorili o zakazivanju posebne sednice Skupštine grada sa jednom tačkom dnevnog reda bezbednost grada Novog Pazara“.

Skupština grada nije (18 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila primedbu da u zapisniku ne stoji zaključak da su se predsednici odborničkih grupa dogovorili o zakazivanju posebne sednice Skupštine grada sa jednom tačkom dnevnog reda bezbednost grada Novog Pazara.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje primedbu na zapisnik odbornika Edina Zećirovića koja se odnosi na diskusiju odbornika, jer se iz zapisnika ne vidi šta se diskutuje već samo ko je uzeo učešće u diskusiji, te smatra da se zapisnik sastavlja jako šturo.

Skupština grada nije (18 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila primedbu koja se odnosi na diskusiju odbornika, jer se iz zapisnika ne vidi šta se diskutuje već samo ko je uzeo učešće u diskusiji, te smatra da se zapisnik sastavlja jako šturo.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje zapisnik sa četvrte sednice Skupštine grada.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za“, 18 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila zapisnik sa četvrte sednice Skupštine grada Novog Pazara, održane 22.09.2016.godine.

Pre prelaska na usvajanje dnevnog reda, predsednik Skupštine je pozvao odbornike da daju dopune dnevnog reda, ako ih imaju.

Zamenik predsednika odborničke grupe“ Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović je predložio dve tačke kao dopunu dnevnog reda i to:

1.Predlog da Skupština grada donese Zaključka da se Vladi Republike Srbije i premijeru Aleksandru Vučiću oda priznanje za davanje doprinosa za očuvanje mira i stabilnosti u gradu Novom Pazaru;

2.Pokretanje odgovornosti gradonačelnika grada Nihata Biševca zbog zloupotrebe službenog položaja, zbog nenamenskog trošenja budžetskih sredstava za finansiranje svog privatnog preduzeća.

Predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović je predložio četiri tačke kao dopunu dnevnog reda i to:

1. Divlja gradnja u Novom Pazaru;
2. Događaj iz leta 2013.godine, ubistvo u pokušaju od strane upšljenika iz Gradske uprave i ko je dao nalog.
3. Utvrđivanje moralne odgovornosti odbornika koji daje nalog preko društvenih mreža kako da blate svoje neistomišljenike;
4. Donošenje Odluke o zabrani rada sportskih kladionica i kockarnica u blizini verskih i školskih ustanova na teritoriji grada Novog Pazara.

Odbornik dr Mustafa Fetić je predložio jednu tačku kao dopunu dnevnog reda i to:

1.Da se raspravlja samo o bezbednosti grada Novog Pazara.

Zamenica predsednika odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ Saima Brunčević je predložila jednu tačku kao dopunu dnevnog reda i to:

1. Da se skinu sve tačke sa dnevnog reda osim tačke o bezbednosti grada Novog Pazara.

Odbornik Sead Redžović je predložio jednu tačku kao dopunu dnevnog reda i to:

1.Nedostatak adekvatne radne snage i izrada Strategije ekonomskog razvoja i oporavka grada Novog Pazara.

Odbornica Misala Pramenković je predložila jednu tačku kao dopunu dnevnog reda i to:

1.Rasprava o pojavi i širenju tuberkuloze u gradu Novom Pazaru.

Predsednik odborničke grupe „Evropski Novi Pazar - Rasim Ljajić“ dr Muamer Bačevac je predložio jednu tačku kao dopunu dnevnog reda i to:

1.Predlog Odluke o izmeni Odluke o usklađivanju osnivačkog akta Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta „Novi Pazar“.

Kako se više niko od odbornika nije javio za dopunu dnevnog reda, predsednik Skupštine grada je stavio podnete predloge na usvajanje.

Predsednik Skupštine grada je pozvao sekretara Skupštine da pročita podnete predloge za dopunu dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao prvi predlog dopune dnevnog reda zamenik predsednika odborničke grupe“ Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admira Muratovića, da Skupština grada donese Zaključka da se Vladi Republike Srbije i premijeru Aleksandru Vučiću oda priznanje za davanje doprinosa za očuvanje mira i stabilnosti u gradu Novom Pazaru.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda zamenik predsednika odborničke grupe“ Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admira Muratovića, da Skupština grada donese Zaključka da se Vladi Republike Srbije i premijeru Aleksandru Vučiću oda priznanje za davanje doprinosa za očuvanje mira i stabilnosti u gradu Novom Pazaru.

Skupština grada nije (8 odbornika je glasalo „za“, 10 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog da Skupština grada donese Zaključka da se Vladi Republike Srbije i premijeru Aleksandru Vučiću oda priznanje za davanje doprinosa za očuvanje mira i stabilnosti u gradu Novom Pazaru, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao drugi predlog dopune dnevnog reda zamenik predsednika odborničke grupe“ Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admira Muratovića, pokretanje odgovornosti gradonačelnika grada Nihata Biševca zbog zloupotrebe službenog položaja, zbog nenamenskog trošenja budžetskih sredstava za finansiranje svog privatnog preduzeća.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda zamenik predsednika odborničke grupe“ Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admira Muratovića, pokretanje odgovornosti gradonačelnika grada Nihata Biševca zbog zloupotrebe službenog položaja, zbog nenamenskog trošenja budžetskih sredstava za finansiranje svog privatnog preduzeća.

Skupština grada nije (8 odbornika je glasalo „za“, 27 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog pokretanje odgovornosti gradonačelnika grada Nihata Biševca zbog zloupotrebe službenog položaja, zbog nenamenskog trošenja budžetskih sredstava za finansiranje svog privatnog preduzeća, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao prvi predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe“ Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića, divlja gradnja u Novom Pazaru.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe“ Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića, divlja gradnja u Novom Pazaru.

Skupština grada je (34 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog divlja gradnja u Novom Pazaru, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao drugi predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe“ Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića, događaj iz leta 2013.godine, ubistvo u pokušaju od strane upšljenika iz Gradske uprave, i ko je dao nalog.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe“ Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“

dr Jahje Fehratovića, događaj iz leta 2013.godine, ubistvo u pokušaju od strane upšljenika iz Gradske uprave i ko je dao nalog.

Skupština grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog događaj iz leta 2013.godine, ubistvo u pokušaju od strane upšljenika iz Gradske uprave i ko je dao nalog, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao treći predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe“ Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića, utvrđivanje moralne odgovornosti odbornika koji daje nalog preko društvenih mreža kako da blate svoje neistomišljenike.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe“ Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića, utvrđivanje moralne odgovornosti odbornika koji daje nalog preko društvenih mreža kako da blate svoje neistomišljenike.

Skupština grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, 26 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog utvrđivanje moralne odgovornosti odbornika koji daje nalog preko društvenih mreža kako da blate svoje neistomišljenike, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao četvrti predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe“ Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića, donošenje Odluke o zabrani rada sportskih kladionica i kockarnica u blizini verskih i školskih ustanova na teritoriji grada Novog Pazara.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe“ Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića, donošenje Odluke o zabrani rada sportskih kladionica i kockarnica u blizini verskih i školskih ustanova na teritoriji grada Novog Pazara.

Skupština grada nije (8 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog donošenje Odluke o zabrani rada sportskih kladionica i kockarnica u blizini verskih i školskih ustanova na teritoriji grada Novog Pazara, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao predlog dopune dnevnog reda odbornika dr Mustafe Fetića, predlog da se raspravlja samo o bezbednosti grada Novog Pazara.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornika dr Mustafe Fetića, predlog da se raspravlja samo o bezbednosti grada Novog Pazara.

Skupština grada nije (8 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog da se raspravlja samo o bezbednosti grada Novog Pazara, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao predlog dopune dnevnog reda zamenice predsednika odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ Saime Brunčević, da se skinu sve tačke sa dnevnog reda osim tačke o bezbednosti grada Novog Pazara.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda zamenice predsednika odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ Saime Brunčević, da se skinu sve tačke sa dnevnog reda osim tačke o bezbednosti grada Novog Pazara.

Skupština grada nije (18 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog da se skinu sve tačke sa dnevnog reda osim tačke o bezbednosti grada Novog Pazara, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao predlog dopune dnevnog reda odbornika Seada Redžovića, nedostatak adekvatne radne snage i izrada Strategije ekonomskog razvoja i oporavka grada Novog Pazara.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornika Seada Redžovića, nedostatak adekvatne radne snage i izrada Strategije ekonomskog razvoja i oporavka grada Novog Pazara.

Skupština grada nije (8 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog nedostatak adekvatne radne snage i izrada Strategije ekonomskog razvoja i oporavka grada Novog Pazara, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao predlog dopune dnevnog reda odbornice Misale Pramenković, rasprava o pojavi i širenju tuberkuloze u gradu Novom Pazaru.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornice Misale Pramenković, rasprava o pojavi i širenju tuberkuloze u gradu Novom Pazaru.

Skupština grada je (44 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog rasprava o pojavi i širenju tuberkuloze u gradu Novom Pazaru, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe „Evropski Novi Pazar - Rasim Ljajić“ dr Muamera Bačevca, predlog Odluke o izmeni Odluke o usklađivanju osnivačkog akta Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta „Novi Pazar“.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe „Evropski Novi Pazar - Rasim Ljajić“ dr Muamera Bačevca, predlog Odluke o izmeni Odluke o usklađivanju osnivačkog akta Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta „Novi Pazar“.

Skupština grada je (26 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog Odluke o izmeni Odluke o usklađivanju osnivačkog akta Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta „Novi Pazar“, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Nakon glasanja o predlozima za dopunu dnevnog reda pojedinačno, prešlo se na usvajanje dnevnog reda u celini.

Predsednik Skupštine grada je predložio da usvojene dopunske tačke idu posle predloženog dnevnog reda, a odbornička pitanja budu kao poslednja tačka dnevnog reda.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog da usvojene dopunske tačke idu posle predloženog dnevnog reda, a odbornička pitanja budu kao poslednja tačka dnevnog reda.

Skupština grada je (27 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog da usvojene dopunske tačke idu posle predloženog dnevnog reda, a odbornička pitanja budu kao poslednja tačka dnevnog reda.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predloženi dnevni red u celini

## **DNEVNI RED:**

1. Predlog Strategije bezbednog grada Novog Pazara 2016-2020.godine;
2. Bezbednost grada Novog Pazara;
3. Predlog Odluke o izradi izmena i dopuna dela Plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo naselja Ćukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Pojila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad velikog groblja, Bukreš, Potok, deo naselja Semenjača, naselje Varoš mahala, Šestovo i Jalija, na potesu naselja Potok;
4. Predlog Odluke o izradi izmena i dopuna dela Plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo naselja Ćukovac. Gradski centar, donji i gornji Lug, Parice, Pojila, gornji i donji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja.... Šestovo i Jalija na potesu naselja Carina;
5. Predlog Odluke o izradi izmena i dopuna dela Plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo naselja Ćukovac, Gradski centar, donji i gornji Lug, Parice, Pojila deo naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija, na potesu naselja Lug;
6. Predlog Odluke o izradi izmena i dopuna dela Plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo naselja Ćukovac, Gradski centar, donji i gornji Lug, Parice, Pojila deo naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija, na potesu naselja Bukreš;
7. Predlog Odluke o izradi izmena i dopuna dela Plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo naselja Ćukovac, Gradski centar, donji i gornji Lug, Parice, Pojila deo naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija, na potesu naselja Parice i Pojila;
8. Predlog Odluke o izmenama Odluke o izradi plana detaljne regulacije za koridore infrastrukture na planini Golija, za prostor koji pripada gradu Novom Pazaru;
9. Predlog Odluke o izmenama i dopunama Akcionog plana za izbeglice IRL i povratnike po readmisiji;
10. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut Istorijskog arhiva "Ras" Novi Pazar;
11. Predlog Odluke o dopunama Odluke o opštinskim administrativnim taksama;
12. Predlog Odluke o utvrđivanju prosečnih cena kvadratnog metra nepokretnosti za utvrđivanje poreza na imovinu za 2017. godinu na teritoriji grada Novog Pazara;
13. Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o naknadi za zaštitu i unpređenje životne sredine grada Novog Pazara;
14. Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o obrazovanju Komisije za koordinaciju inspekcijskog nadzora nad poslovima iz izvornih nadležnosti grada Novog Pazara;
15. Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o određivanju zona i najopremljenije zone u gradu Novom Pazaru;
16. Predlog Odluke o davanju na korišćenje poslovnih prostorija "Regionalnom centru za profesionalni razvoj zaposlenih u obrazovanju" Novi Pazar;
17. Predlog Odluke o ukidanju Rešenja o ustupanju prostorija za rad političkim strankama na privremeno korišćenje br.360-174 od 12.02.1993. godine;
18. Predlog Odluke o razmeni nepokretnosti grada Novog Pazara i Šehović Huseina, br.463-53/16;
19. Predlog Odluke o razmeni nepokretnosti grada Novog Pazara i Hodžić Izeta, br.463-63/16;
20. Predlog Odluke o deobi nepokretnosti;

21. Predlog Rešenja o otuđenju Prištevac Fuadu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 199/469 na građ. parceli br. 1363/1 upisanoj u listu nepokretnosti br. 18018 KO Novi Pazar na potesu ul. "Zenuna Haskovića";
22. Predlog Rešenja o otuđenju Ibrić Brahu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 21/223 na građ. parceli br. 2810 upisanoj u listu nepokretnosti br. 16929 KO Novi Pazar na potesu ul. "Karadorđeva";
23. Predlog Rešenja o otuđenju D.O.O. „Utip” iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 105/7286 na kat. parceli br. 11279/1, upisana u listu nepokretnosti br. 8669 KO Novi Pazar na potesu ul. "Mihaila.Pupina";
24. Predlog Rešenja o otuđenju Bihorac Nazimu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 41/135 na kat.parceli br. 10655 KO Novi Pazar, upisanoj u listu nepokretnosti br. 15815 KO Novi Pazar na potesu ul. "Save Kovačevića";
25. Predlog Rešenja o otuđenju Ćorović Dževatu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 182/468 na kat.parceli br.5872 KO Novi Pazar, upisanoj u listu nepokretnosti br. 6930 KO Novi Pazar na potesu ul. "3.Sandžačke brigade";
26. Predlog Rešenja o otuđenju Šabanović Ćazimu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 13/283 na kat.parceli br. 696 KO Novi Pazar, upisanoj u listu nepokretnosti br. 16398 KO Novi Pazar na potesu ul. "Omladinske";
27. Predlog Zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta na delu kat. parcele br. 6427/2 KO Novi Pazar, na potesu „ul. Sutjeska“;
28. Predlog Zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta na delu kat. parcele br. 696 KO Novi Pazar, na potesu „ul. Omladinska“;
29. Predlog Zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta na delu kat. parcele br. 5872 KO Novi Pazar, na potesu „ul.3. Sandžačke proleterske brigade“;
30. Predlog Zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta na delu kat. parcele br. 10655 KO Novi Pazar, na potesu „ul. Save Kovačevića“;
31. Predlog Zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta na delu kat. parcele br. 7331 KO Novi Pazar, na potesu „ul. Sutjeska“;
32. Predlog Odluke o imenovanju članova, zamenika članova, sekretara i zamenika sekretara Izborne komisije grada Novog Pazara;
33. Predlog Odluke o izboru članova Komisije za odnose sa verskim zajednicama;
34. Predlog Odluke o izboru članova Komisije za predstavke i žalbe;
35. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za budžet i finansije;
36. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za urbanizam i saobraćaj;
37. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za stambeno - komunalne delatnosti;
38. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za održivi razvoj i zaštitu životne sredine;
39. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za privredna pitanja i poljoprivredu;



40. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za obrazovanje, vaspitanje i društvenu zaštitu dece;
41. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za zdrastvo, socijalnu politiku i socijalnu zaštitu, boračka i invalidska pitanja;
42. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za kulturu, informisanje i sport;
43. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za bezbednost;
44. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za vodoprivredu;
45. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za zapošljavanje;
46. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za razvoj grada;
47. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za praćenje primene etičkog kodeksa;
48. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za mlade;
49. Predlog Odluke o izboru članova za Korisnički savet javnih službi;
50. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za rodnu ravnopravnost i jednake mogućnosti;
51. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za zaštitu lokalne samouprave;
52. Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Nadzornog odbora JP "Zavod za urbanizam grada Novog Pazara";
53. Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju članova Školskog odbora iz reda predstavnika lokalne samouprave Ugostiteljsko turističke škole Novi Pazar;
54. Predlog Rešenja o razrešenju člana Nadzornog odbora JP "Direkcija za izgradnju grada Novog Pazara";
55. Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Nadzornog odbora JKP "Vodovod i kanalizacija" Novi Pazar;
56. Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Nadzornog odbora JKP "Gradska čistoća" Novi Pazar;
57. Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju članova Nadzornog odbora JKP "Gradska toplana" Novi Pazar;
58. Predlog Rešenja o razrešenju direktora Istorijskog arhiva "Ras" Novi Pazar;
59. Predlog Rešenja o imenovanju v.d. direktora Istorijskog arhiva "Ras" Novi Pazar;
60. Predlog Rešenja o razrešenju v.d. direktora Regionalnog pozorišta na osnovu pisane ostavke Anđele Marić;
61. Predlog Rešenja o imenovanju v.d. direktora Regionalnog pozorišta;
62. Predlog Rešenja o razrešenju v.d. direktora Narodne biblioteke " Dositej Obradović" Novi Pazar;
63. Predlog Rešenja o imenovanju v.d. direktora Narodne biblioteke " Dositej Obradović" Novi Pazar;
64. Predlog Rešenja o razrešenju v.d. direktora JKP "Gradska toplana" Novi Pazar;
65. Predlog Rešenja o imenovanju v.d. direktora JKP "Gradska toplana" Novi Pazar;
66. Predlog Odluke o razrešenju i izboru člana Gradskog veća grada Novog Pazara;
67. Divlja gradnja u Novom Pazaru;
68. Rasprava o pojavi i širenju tuberkuloze u gradu Novom Pazaru;
69. Predlog Odluke o izmeni Odluke o usklađivanju osnivačkog akta Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta „Novi Pazar“.

## 70. Odbornička pitanja.

Skupština grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila dnevni red u celini.

**Prva tačka dnevnog reda:** Predlog Strategije bezbednog grada Novog Pazara 2016-2020.godine.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao reč izvestiocu Hajrudinu Hajroviću, predsedniku stručnog tima za izradu Strategije bezbednog grada Novog Pazara.

Učešće u raspravi je uzela odbornica Ifeta Radončić koja je predložila da se uradi jasna analiza stanja u oblasti bezbednosti sa prezentacijom konkretnih događaja, kao i da se materijal vrati obrađivaču i Gradskom veću na dopunu koja će sadržati zaključke koji će biti usvojeni za drugu tačku dnevnog reda bezbednost grada.

Odbornik Edin Zećirović je predložio da se Strategija bezbednog grada preimenuje i nosi naziv Izveštaj o urušenosti pravno - tehničkih mehanizama Gradske uprave grada Novog Pazara, koji za posledicu ima nastanak nebezbedne sredine za život i rad stanovništva.

Učešće u raspravi su uzeli i predsednik odborničke grupe „Evropski Novi Pazar - Rasim Ljajić“ dr Muamer Bačevac, odbornice Misala Pramenković, dr Amela Zoranić, predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović, predsednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka – dr Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović, odbornici dr Mustafa Fetić, Sead Redžović, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović i zamenik predsednika odborničke grupe „Evropski Novi Pazar - Rasim Ljajić“ Sead Šaćirović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (33 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Strategije bezbednog grada Novog Pazara 2016-2020.godine.

Predsednik Skupštine je dao pauzu u od dvadeset minuta.

U nastavku sednice prešlo se na utvrđivanje kvoruma.

Predsednik Skupštine je konstatovao da na osnovu izveštaja sekretara Skupštine grada nastavku sednice prisustvuju 35 odbornika i da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

**Druga tačka dnevnog reda:** Bezbednost grada Novog Pazara.

Ppredsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Učešće u raspravi su uzeli odbornici Safet Bronja, Edin Zećirović, Senada Leković, Ifeta Radončić, Safet Vesnić, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, zamenik predsednika odborničke grupe „Evropski Novi Pazar - Rasim Ljajić“ Sead Šaćirović, odbornik Sabahudin Ramović, zamenica

predsednika odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka – dr Sulejman Ugljanin“ Saima Brunčević, predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović, odbornik dr Meho Mahmutović, predsednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka – dr Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović i predsednik odborničke grupe „Evropski Novi Pazar - Rasim Ljajić“ dr Muamer Bačevac.

Predsednik Skupštine je predložio da se u narednih sedam dana zakaže sastanak sa predsednicima odborničkih grupa kako bi doneli zajednički zaključak i sa tim zaključkom izašli u javnost.

Predsednik Skupštine je stavi na glasanje predlog da se u narednih sedam dana zakaže sastanak sa predsednicima odborničkih grupa kako bi doneli zajednički zaključak i sa tim zaključkom izašli u javnost.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se u narednih sedam dana zakaže sastanak sa predsednicima odborničkih grupa kako bi doneli zajednički zaključak i sa tim zaključkom izašli u javnost.

Zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović je predložio da se tačka bezbednost grada skine sa današnjeg dnevnog reda i odloži za sledeću sednicu Skupštine grada Novog Pazara.

Predsednik Skupštine je stavi na glasanje predlog da se tačka bezbednost grada skine sa današnjeg dnevnog reda i odloži za sledeću sednicu Skupštine grada Novog Pazara.

Skupština grada nije (12 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se tačka bezbednost grada skine sa današnjeg dnevnog reda i odloži za sledeću sednicu Skupštine grada Novog Pazara.

Predsednik Skupštine grada je predložio da se od tačke 3. do tačke 7. objedine u raspravi a glasa pojedinačno.

Predsednik Skupštine grada je stavio predlog da se od tačke 3. do tačke 7. objedine u raspravi a glasa pojedinačno na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se od tačke 3. do tačke 7. objedine u raspravi a glasa pojedinačno

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda i dao reč izvestiocu Pembi Džanković zameniku načelnika Odeljenja za urbanizam i izgradnju grada Novog Pazara.

Učešće u raspravi su uzeli zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, odbornici Senada Leković, Edin Zećirović, predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović i odbornik Fahrudin Đekić.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio objedinjene tačke dnevnog reda na pojedinačno glasanje.

**Treća tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izradi izmena i dopuna dela Plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo naselja Cukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Pojila, donji i gornji Selakovac,

naselje iznad velikog groblja, Bukreš, Potok, deo naselja Semenjača, naselje Varoš mahala, Šestovo i Jalića, na potesu naselja Potok.

Predsednik Skupštine je stavio treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (34 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izradi izmena i dopuna dela Plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo naselja Cukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Pojila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad velikog groblja, Bukreš, Potok, deo naselja Semenjača, naselje Varoš mahala, Šestovo i Jalića, na potesu naselja Potok.

**Četvrta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izradi izmena i dopuna dela Plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo naselja Cukovac. Gradski centar, donji i gornji Lug, Parice, Pojila, gornji i donji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja.... Šestovo i Jalića na potesu naselja Carina.

Predsednik Skupštine je stavio četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (33 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izradi izmena i dopuna dela Plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo naselja Cukovac. Gradski centar, donji i gornji Lug, Parice, Pojila, gornji i donji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja.... Šestovo i Jalića na potesu naselja Carina.

**Peta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izradi izmena i dopuna dela Plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo naselja Cukovac, Gradski centar, donji i gornji Lug, Parice, Pojila deo naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalića, na potesu naselja Lug.

Predsednik Skupštine je stavio petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (33 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izradi izmena i dopuna dela Plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo naselja Cukovac, Gradski centar, donji i gornji Lug, Parice, Pojila deo naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalića, na potesu naselja Lug.

**Šesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izradi izmena i dopuna dela Plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo naselja Cukovac, Gradski centar, donji i gornji Lug, Parice, Pojila deo naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalića, na potesu naselja Bukreš.

Predsednik Skupštine je stavio šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (33 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izradi izmena i dopuna dela Plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo naselja Cukovac, Gradski centar, donji i gornji Lug, Parice, Pojila deo naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalića, na potesu naselja Bukreš.

**Sedma tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izradi izmena i dopuna dela Plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo

naselja Ćukovac, Gradski centar, donji i gornji Lug, Parice, Pojila deo naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija, na potesu naselja Parice i Pojila.

Predsednik Skupštine je stavio sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (33 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izradi izmena i dopuna dela Plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo naselja Ćukovac, Gradski centar, donji i gornji Lug, Parice, Pojila deo naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija, na potesu naselja Parice i Pojila.

**Osmo tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izmenama Odluke o izradi plana detaljne regulacije za koridore infrastrukture na planini Golija, za prostor koji pripada gradu Novom Pazaru.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao reč izvestiocu Enisu Zekoviću, šefu Odseka za prostorno planiranje.

Učešće u raspravi je uzeo zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio osmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (32 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izmenama Odluke o izradi plana detaljne regulacije za koridore infrastrukture na planini Golija, za prostor koji pripada gradu Novom Pazaru.

**Deveta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izmenama i dopunama Akcionog plana za izbeglice IRL i povratnike po readmisiji.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao reč izvestiocu Mileni Ilić iz Odeljenja za LER.

Učešće u raspravi su uzeli zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović i odbornik Edin Zećirović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio devetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (31 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izmenama i dopunama Akcionog plana za izbeglice IRL i povratnike po readmisiji.

**Deseta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut Istorijskog arhiva “Ras” Novi Pazar.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao reč izvestiocu Zoranu Popoviću, direktoru Istorijskog arhiva “Ras” Novi Pazar.

Učešće u raspravi su uzeli predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović, odbornik Edin Zećirović i zamenik

predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović.

Odbornik Edin Zećirović je predložio da se u Statutu Istorijskog arhiva „Ras“ članovi 39. i 47. dopune tako što će se članovi Upravnog i Nadzornog odbora birati shodno i proporcionalno zastupljenosti nacionalnih zajednica u Novom Pazaru, a prema zadnjem popisu stanovništva koji je važeći na nivo Republike Srbije.

Zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, je predložio da sve zainteresovane odborničke grupe imaju po jednog svog predstavnika u Nadzorne odbore institucije koje je od vitalnog značaja za očuvanje posebnosti i specifičnosti identiteta Bošnjaka u Novom Pazaru.

Predsednik Skupštine stavio je na glasanje predlog odbornika Edina Zećirovića, da se u Statutu Istorijskog arhiva „Ras“ članovi 39. i 47. dopune tako što će se članovi Upravnog i Nadzornog odbora birati shodno i proporcionalno zastupljenosti nacionalnih zajednica u Novom Pazaru, a prema zadnjem popisu stanovništva koji je važeći na nivo Republike Srbije.

Skupština je nije (12 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se u Statutu Istorijskog arhiva „Ras“ članovi 39. i 47. dopune tako što će se članovi Upravnog i Nadzornog odbora birati shodno i proporcionalno zastupljenosti nacionalnih zajednica u Novom Pazaru, a prema zadnjem popisu stanovništva koji je važeći na nivo Republike Srbije.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio desetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o davanju saglasnosti na Statut Istorijskog arhiva “Ras” Novi Pazar.

**Jedanaesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o dopunama Odluke o opštinskim administrativnim taksama.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao reč izvestiocu Enisi Kolić, načelniku Uprave za naplatu javnih prihoda.

Učešće u raspravi su uzeli odbornici Edin Zećirović, dr Fahrudin Mavrić, predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović i odbornik dr Meho Mahmutović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio jedanaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o dopunama Odluke o opštinskim administrativnim taksama.

**Dvanaesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o utvrđivanju prosečnih cena kvadratnog metra nepokretnosti za utvrđivanje poreza na imovinu za 2017. godinu na teritoriji grada Novog Pazara.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao reč izvestiocu Enisi Kolić, načelniku Uprave za naplatu javnih prihoda.

Učešće u raspravi su uzeli odbornik Edin Zećirović, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović i predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio dvanaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o utvrđivanju prosečnih cena kvadratnog metra nepokretnosti za utvrđivanje poreza na imovinu za 2017. godinu na teritoriji grada Novog Pazara.

**Trinaesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o naknadi za zaštitu i unapređenje životne sredine grada Novog Pazara.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao reč izvestiocu Ivanu Milanoviću, načelniku Odeljenja za zaštitu životne sredine.

Učešće u raspravi su uzeli odbornik Edin Zećirović, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović i predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio trinaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izmenama i dopunama Odluke o naknadi za zaštitu i unapređenje životne sredine grada Novog Pazara.

**Četrnaesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o obrazovanju Komisije za koordinaciju inspeksijskog nadzora nad poslovima iz izvornih nadležnosti grada Novog Pazara.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao reč izvestiocu Enisi Kolić, načelniku Uprave za naplatu javnih prihoda.

Kako se niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio četrnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izmenama i dopunama Odluke o obrazovanju Komisije za koordinaciju inspeksijskog nadzora nad poslovima iz izvornih nadležnosti grada Novog Pazara.

**Petnaesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o određivanju zona i najopremljenije zone u gradu Novom Pazaru.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao reč izvestiocu Enisi Kolić, načelniku Uprave za naplatu javnih prihoda.

Učešće u raspravi je uzeo odbornik Edin Zećirović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio petnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (25 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izmenama i dopunama Odluke o određivanju zona i najopremljenije zone u gradu Novom Pazaru.

**Šesnaesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o davanju na korišćenje poslovnih prostorija “Regionalnom centru za profesionalni razvoj zaposlenih u obrazovanju” Novi Pazar.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao reč izvestiocu Harisu Selimoviću, zameniku načelnika Odeljenja za imovinsko pravne poslove.

Učešće u raspravi je uzeo zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjacka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović i odbornik Sead Redžović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio šesnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o davanju na korišćenje poslovnih prostorija “Regionalnom centru za profesionalni razvoj zaposlenih u obrazovanju” Novi Pazar.

**Sedamnaesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o ukidanju Rešenja o ustupanju prostorija za rad političkim strankama na privremeno korišćenje br.360-174 od 12.02.1993. godine.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao reč izvestiocu Harisu Selimoviću, zameniku načelnika Odeljenja za imovinsko pravne poslove.

Učešće u raspravi je uzeo zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjacka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović i odbornik Edin Zećirović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio sedamnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (25 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o ukidanju Rešenja o ustupanju prostorija za rad političkim strankama na privremeno korišćenje br.360-174 od 12.02.1993. godine.

Predsednik Skupštine grada je predložio da se od tačke 18. do tačke 20. objedine u raspravi a glasa pojedinačno.



Predsednik Skupštine grada je stavio predlog da se od tačke 18. do tačke 20. objedine u raspravi a glasa pojedinačno na glasanje.

Skupština je većinom glasova (29 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se od tačke 18. do tačke 20. objedine u raspravi a glasa pojedinačno

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda i dao reč izvestiocu Harisu Selimoviću, zameniku načelnika Odeljenja za imovinsko pravne poslove.

Učešće u raspravi je uzeo zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio objedinjene tačke dnevnog reda na pojedinačno glasanje.

**Osamnaesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o razmeni nepokretnosti grada Novog Pazara i Šehović Huseina, br.463-53/16.

Predsednik Skupštine je stavio osamnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o razmeni nepokretnosti grada Novog Pazara i Šehović Huseina, br.463-53/16.

**Devetnaesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o razmeni nepokretnosti grada Novog Pazara i Hodžić Izeta, br.463-63/16.

Predsednik Skupštine je stavio devetnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (31 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o razmeni nepokretnosti grada Novog Pazara i Hodžić Izeta, br.463-63/16.

**Dvadeseta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o deobi nepokretnosti.

Predsednik Skupštine je stavio dvadesetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (31 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o deobi nepokretnosti.

Predsednik Skupštine je predložio da se od tačke 21. do tačke 26. objedine u raspravi a glasa pojedinačno.

Predsednik Skupštine je stavio predlog da se od tačke 21. do tačke 26. objedine u raspravi a glasa pojedinačno na glasanje.

Skupština je većinom glasova (29 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se od tačke 21. do tačke 26. objedine u raspravi a glasa pojedinačno

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda i dao reč izvestiocu Harisu Selimoviću, zameniku načelnika Odeljenja za imovinsko pravne poslove.

Učešće u raspravi su uzeli odbornici Edin Zećirović, Safet Vesnić dr Meho Mahmutović i zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović.

Zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović se javio po povredi Poslovnika Skupštine grada čl.95.

Predsednik Skupštine je stavio na glasanje povredu Poslovnika Skupštine grada čl.95.

Skupština nije (5 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila povredu Poslovnika Skupštine grada čl.95, uloženu od strane zamenika predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admira Muratovića.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio objedinjene tačke dnevnog reda na pojedinačno glasanje.

**Dvadeset prva tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o otuđenju Prištevac Fuadu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 199/469 na građ. parceli br. 1363/1 upisanoj u listu nepokretnosti br. 18018 KO Novi Pazar na potesu ul. „Zenuna Haskovića“.

Predsednik Skupštine je stavio dvadeset prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Rešenje o otuđenju Prištevac Fuadu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 199/469 na građ. parceli br. 1363/1 upisanoj u listu nepokretnosti br. 18018 KO Novi Pazar na potesu ul. „Zenuna Haskovića“.

**Dvadeset druga tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o otuđenju Ibrić Brahu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 21/223 na građ. parceli br. 2810 upisanoj u listu nepokretnosti br. 16929 KO Novi Pazar na potesu ul. „Karađorđeva“.

Predsednik Skupštine je stavio dvadeset drugu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Rešenje o otuđenju Ibrić Brahu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 21/223 na građ. parceli br. 2810 upisanoj u listu nepokretnosti br. 16929 KO Novi Pazar na potesu ul. „Karađorđeva“.

**Dvadeset treća tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o otuđenju D.O.O. „Utip“ iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 105/7286 na kat. parceli br. 11279/1, upisana u listu nepokretnosti br. 8669 KO Novi Pazar na potesu ul. „Mihaila.Pupina“.

Predsednik Skupštine je stavio dvadeset treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Rešenje o otuđenju D.O.O. „Utip“ iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 105/7286 na kat. parceli br. 11279/1, upisana u listu nepokretnosti br. 8669 KO Novi Pazar na potesu ul. „Mihaila.Pupina“.

**Dvadeset četvrta tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o otuđenju Bihorac Nazimu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 41/135 na kat.parceli br. 10655 KO Novi Pazar, upisanoj u listu nepokretnosti br. 15815 KO Novi Pazar na potesu ul. „Save Kovačevića“.

Predsednik Skupštine je stavio dvadeset četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Rešenje o otuđenju Bihorac Nazimu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 41/135 na kat.parceli br. 10655 KO Novi Pazar, upisanoj u listu nepokretnosti br. 15815 KO Novi Pazar na potesu ul. “Save Kovačevića”.

**Dvadeset peta tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o otuđenju Ćorović Dževatu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 182/468 na kat.parceli br.5872 KO Novi Pazar, upisanoj u listu nepokretnosti br. 6930 KO Novi Pazar na potesu ul. “3.Sandžačke brigade”.

Predsednik Skupštine je stavio dvadeset petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Rešenje o otuđenju Ćorović Dževatu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 182/468 na kat.parceli br.5872 KO Novi Pazar, upisanoj u listu nepokretnosti br. 6930 KO Novi Pazar na potesu ul. “3.Sandžačke brigade”.

**Dvadeset šesta tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o otuđenju Šabanović Ćazimu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 13/283 na kat.parceli br. 696 KO Novi Pazar, upisanoj u listu nepokretnosti br. 16398 KO Novi Pazar na potesu ul. “Omladinske”.

Predsednik Skupštine je stavio dvadeset šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Rešenje o otuđenju Šabanović Ćazimu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 13/283 na kat.parceli br. 696 KO Novi Pazar, upisanoj u listu nepokretnosti br. 16398 KO Novi Pazar na potesu ul. “Omladinske”.

Predsednik Skupštine je predložio da se od tačke 27. do tačke 31. objedine u raspravi a glasa pojedinačno.

Predsednik Skupštine je stavio predlog da se od tačke 27. do tačke 31. objedine u raspravi a glasa pojedinačno na glasanje.

Skupština je većinom glasova (31 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se od tačke 27. do tačke 31. objedine u raspravi a glasa pojedinačno.

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda i dao reč izvestiocu Merfazu Kurtanoviću, predsedniku Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta.

Učešće u raspravi je uzeo zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio objedinjene tačke dnevnog reda na pojedinačno glasanje.

**Dvadeset sedma tačka dnevnog reda:** Predlog Zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta na delu kat. parcele br. 6427/2 KO Novi Pazar, na potesu „ul. Sutjeska“.

Predsednik Skupštine je stavio dvadeset sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (29 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Zaključak Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta na delu kat. parcele br. 6427/2 KO Novi Pazar, na potesu „ul. Sutjeska“.

**Dvadeset osma tačka dnevnog reda:** Predlog Zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta na delu kat. parcele br. 696 KO Novi Pazar, na potesu „ul. Omladinska“.

Predsednik Skupštine je stavio dvadeset osmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (29 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Zaključak Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta na delu kat. parcele br. 696 KO Novi Pazar, na potesu „ul. Omladinska“.

**Dvadeset deveta tačka dnevnog reda:** Predlog Zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta na delu kat. parcele br. 5872 KO Novi Pazar, na potesu „ul.3. Sandžačke proleterske brigade“.

Predsednik Skupštine je stavio dvadeset devetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (29 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Zaključak Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta na delu kat. parcele br. 5872 KO Novi Pazar, na potesu „ul.3. Sandžačke proleterske brigade“.

**Trideseta tačka dnevnog reda:** Predlog Zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta na delu kat. parcele br. 10655 KO Novi Pazar, na potesu „ul. Save Kovačevića“.

Predsednik Skupštine je stavio tidesetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Zaključak Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta na delu kat. parcele br. 10655 KO Novi Pazar, na potesu „ul. Save Kovačevića“.

**Trideset prva tačka dnevnog reda:** Predlog Zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta na delu kat. parcele br. 7331 KO Novi Pazar, na potesu „ul. Sutjeska“.

Predsednik Skupštine je stavio tideset prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Zaključak Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta na delu kat. parcele br. 7331 KO Novi Pazar, na potesu „ul. Sutjeska“.

**Trideset druga tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o imenovanju članova, zamenika članova, sekretara i zamenika sekretara Izborne komisije grada Novog Pazara.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za na sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Učešće u raspravi su uzeli predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović i odbornik Edin Zećirović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio tideset drugu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o imenovanju članova, zamenika članova, sekretara i zamenika sekretara Izborne komisije grada Novog Pazara.

**Trideset treća tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova Komisije za odnose sa verskim zajednicama.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Učešće u raspravi su uzeli predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović i odbornik Edin Zećirović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio tideset treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova Komisije za odnose sa verskim zajednicama.

Zamenik predsednika Skupštine je predložio da se od tačke 34. do tačke 51. objedine u raspravi a glasa pojedinačno.

Zamenik predsednika Skupštine je stavio predlog da se od tačke 34. do tačke 51. objedine u raspravi a glasa pojedinačno na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se od tačke 34. do tačke 51. objedine u raspravi a glasa pojedinačno.

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, zamenik predsednika Skupštine je otvorio raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda.

Učešće u raspravi su uzeli predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović, sekretar Skupštine grada Ahmedin Binjoš i zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović .

Sekretar Skupštine je konstatovao da je došlo do tehničke greške kod Saveta za praćenje etičkog kodeksa, pa umesto Sanje Jolović treba da stoji Sanja Nićiforović, umesto Hajrudina Totića, Hajrudin Tutić, kod Saveta za urbanizam i saobraćaj umesto Admir Muratović, treba da stoji Admir Marovac i kod Saveta za održivi razvoj i zaštitu životne sredine umesto Irfan Muminović, treba da stoji Irfan Međedović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio objedinjene tačke dnevnog reda na pojedinačno glasanje.

**Trideset četvrta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova Komisije za predstavke i žalbe.

Predsednik Skupštine je stavio tideset četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (36 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova Komisije za predstavke i žalbe.

**Trideset peta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova Saveta za budžet i finansije.

Predsednik Skupštine je stavio tideset petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (36 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova Saveta za budžet i finansije.

**Trideset šesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova Saveta za urbanizam i saobraćaj.

Predsednik Skupštine je stavio tideset šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (36 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova Saveta za urbanizam i saobraćaj.

**Trideset sedma tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova Saveta za stambeno - komunalne delatnosti.

Predsednik Skupštine je stavio tideset sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (36 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova Saveta za stambeno - komunalne delatnosti.

**Trideset osma tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova Saveta za održivi razvoj i zaštitu životne sredine.

Predsednik Skupštine je stavio tideset osmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (36 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova Saveta za održivi razvoj i zaštitu životne sredine.

**Trideset deveta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova Saveta za privredna pitanja i poljoprivredu.

Predsednik Skupštine je stavio tideset devetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (36 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova Saveta za privredna pitanja i poljoprivredu.

**Četrdeseta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova Saveta za obrazovanje, vaspitanje i društvenu zaštitu dece.

Predsednik Skupštine je stavio četrdesetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (36 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova Saveta za obrazovanje, vaspitanje i društvenu zaštitu dece.

**Četrdeset prva tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova Saveta za zdrastvo, socijalnu politiku i socijalnu zaštitu, boračka i invalidska pitanja.

Predsednik Skupštine je stavio četrdeset prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (36 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova Saveta za zdrastvo, socijalnu politiku i socijalnu zaštitu, boračka i invalidska pitanja.

**Četrdeset druga tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova Saveta za kulturu, informisanje i sport.

Predsednik Skupštine je stavio četrdeset drugu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (36 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova Saveta za kulturu, informisanje i sport.

**Četrdeset treća tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova Saveta za bezbednost.

Predsednik Skupštine je stavio četrdeset treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (36 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova Saveta za bezbednost.

**Četrdeset četvrta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova Saveta za vodoprivredu.

Predsednik Skupštine je stavio četrdeset četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (36 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova Saveta za vodoprivredu.

**Četrdeset peta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova Saveta za zapošljavanje.

Predsednik Skupštine je stavio četrdeset petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (36 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova Saveta za zapošljavanje.

**Četrdeset šesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova Saveta za razvoj grada.

Predsednik Skupštine je stavio četrdeset šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (36 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova Saveta za razvoj grada.

**Četrdeset sedma tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova Saveta za praćenje primene etičkog kodeksa.

Predsednik Skupštine je stavio četrdeset sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (36 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova Saveta za praćenje primene etičkog kodeksa.

**Četrdeset osma tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova Saveta za mlade.

Predsednik Skupštine je stavio četrdeset osmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (36 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova Saveta za mlade.

**Četrdeset deveta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova za Korisnički savet javnih službi.

Predsednik Skupštine je stavio četrdeset devetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (36 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova za Korisnički savet javnih službi.

**Pedeseta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova Saveta za rodnu ravnopravnost i jednake mogućnosti.

Predsednik Skupštine je stavio pedesetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (36 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova Saveta za rodnu ravnopravnost i jednake mogućnosti.

**Pedeset prva tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izboru članova Saveta za zaštitu lokalne samouprave.

Predsednik Skupštine je stavio pedeset prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (36 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izboru članova Saveta za zaštitu lokalne samouprave.

**Pedeset druga tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Nadzornog odbora JP “Zavod za urbanizam grada Novog Pazara”.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio pedeset drugu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (31 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Rešenje o razrešenju i imenovanju člana Nadzornog odbora JP “Zavod za urbanizam grada Novog Pazara”.

**Pedeset treća tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju članova Školskog odbora iz reda predstavnika lokalne samouprave Ugostiteljsko turističke škole Novi Pazar.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio pedeset treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (31 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Rešenje o razrešenju i imenovanju članova Školskog odbora iz reda predstavnika lokalne samouprave Ugostiteljsko turističke škole Novi Pazar.

**Pedeset četvrta tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o razrešenju člana Nadzornog odbora JP “Direkcija za izgradnju grada Novog Pazara”.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.



Kako se niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio pedeset četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (31 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Rešenje o razrešenju člana Nadzornog odbora JP “Direkcija za izgradnju grada Novog Pazara”.

**Pedeset peta tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Nadzornog odbora JKP “Vodovod i kanalizacija” Novi Pazar.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio pedeset petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (31 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Rešenje o razrešenju i imenovanju člana Nadzornog odbora JKP “Vodovod i kanalizacija” Novi Pazar.

**Pedeset šesta tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Nadzornog odbora JKP “Gradska čistoća” Novi Pazar.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio pedeset šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (31 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Nadzornog odbora JKP “Gradska čistoća” Novi Pazar.

**Pedeset sedma tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju članova Nadzornog odbora JKP “Gradska toplana” Novi Pazar.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio pedeset sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (31 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Rešenje o razrešenju i imenovanju članova Nadzornog odbora JKP “Gradska toplana” Novi Pazar.

**Pedeset osma tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o razrešenju direktora Istorijskog arhiva “Ras” Novi Pazar.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio pedeset osmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo "za", "protiv" i "uzdržanih" nije bilo) usvojila Rešenje o razrešenju direktora Istorijskog arhiva "Ras" Novi Pazar.

**Pedeset deveta tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o imenovanju v.d.direktora Istorijskog arhiva "Ras" Novi Pazar.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednici, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Učešće u raspravi je uzeo zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović i predložio da se za v.d. direktora Istorijskog arhiva "Ras" Novi Pazar, izabere dr Enver Ujkanović.

Učešće u raspravi je uzeo i predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio pedeset devetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo "za", "protiv" i "uzdržanih" nije bilo) usvojila Rešenje o imenovanju v.d.direktora Istorijskog arhiva "Ras" Novi Pazar.

Za v.d.direktora Istorijskog arhiva "Ras" Novi Pazar, imenovan je Zoran Popović, dipl.istoričar.

**Šezdeseta tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o razrešenju v.d. direktora Regionalnog pozorišta na osnovu pisane ostavke Anđele Marić.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Učešće u raspravi su uzeli zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, predsednik odborničke grupe „Evropski Novi Pazar - Rasim Ljajić“ dr Muamer Bačevac i predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio šezdesetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (24 odbornika je glasalo "za", "protiv" i "uzdržanih" nije bilo) usvojila Rešenje o razrešenju v.d. direktora Regionalnog pozorišta na osnovu pisane ostavke Anđele Marić.

**Šezdeset prva tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o imenovanju v.d. direktora Regionalnog pozorišta.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Učešće u raspravi je uzela odbornica dr Amela Zoranić i predložila da se za v.d. direktora Regionalnog pozorišta imenuje nestranačka ličnost Muzafer Župljanin.

Učešće u raspravi su uzeli i zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović i odbornik Edin Zećirović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio šezdeset prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Rešenje o imenovanju v.d. direktora Regionalnog pozorišta.

Za v.d. direktora Regionalnog pozorišta imenovan je Seadetin Mujezinović, dipl.ecc

**Šezdeset druga tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o razrešenju v.d. direktora Narodne biblioteke ” Dositej Obradović” Novi Pazar.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Učešće u raspravi je uzeo zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio šezdeset drugu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Rešenje o razrešenju v.d. direktora Narodne biblioteke ” Dositej Obradović” Novi Pazar.

**Šezdeset treća tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o imenovanju v.d. direktora Narodne biblioteke ” Dositej Obradović” Novi Pazar.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Učešće u raspravi su uzeli predsednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka – dr Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović, predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović, predsednik odborničke grupe „Evropski Novi Pazar - Rasim Ljajić“ dr Muamer Bačevac i zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio šezdeset treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za“, 5 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Rešenje o imenovanju v.d. direktora Narodne biblioteke ” Dositej Obradović” Novi Pazar.

Za v.d. direktora Narodne biblioteke ” Dositej Obradović” Novi Pazar, imenovan je Elias Rebronja, profesor jugoslovenske književnosti i srpskog jezika.

**Šezdeset četvrta tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o razrešenju v.d. direktora JKP "Gradska toplana" Novi Pazar.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Učešće u raspravi je uzeo zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio šezdeset četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo "za", "protiv" i "uzdržanih" nije bilo) usvojila Rešenje o razrešenju v.d. direktora JKP "Gradska toplana" Novi Pazar.

**Šezdeset peta tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o imenovanju v.d. direktora JKP "Gradska toplana" Novi Pazar.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio šezdeset petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (29 odbornika je glasalo "za", "protiv" i "uzdržanih" nije bilo) usvojila Rešenje o imenovanju v.d. direktora JKP "Gradska toplana" Novi Pazar.

Za v.d. direktora JKP "Gradska toplana" Novi Pazar, imenovan je mr Raco Vučković.

**Šezdeset šesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odlike o razrešenju i izboru člana Gradskog veća grada Novog Pazara.

Sekretar Skupštine je pozvao tročlanu komisiju da pristupi utvrđivanju ispunjenosti uslova za tajno glasanje u sledećem sastavu: predsednik dr Mirsad Đerlek „Sandžačka narodna partija- dr Mirsad Đerlek“, i članovi Senada Leković "Evropski Novi Pazar – Rasim Ljajić" i Sabahudin Ramović „Stranka demokratske akcije Sandžaka – dr Sulejman Ugljanin“

Sekretar Skupštine je pozvao članove Komisije za tajno glasanje da izvrše uvid u glasačke listiće a zatim pozvao odbornike da pristupe tajnom glasanju.

Nakon obavljenog tajnog glasanja pristupilo se prebrojavanju glasačkih listića od strane Komisije.

Član komisije Senada Leković je podnela izveštaja komisije za tajno glasanje i konstatovala: od 47 overenih glasačkih listića, 35 glasačkih listića je upotrebjeno i 12 neupotrebljenih. Od toga:

- ZA je glasalo 29

- PROTIV 4

- NEVAŽEĆIH glasačkih listića 2

-NEUPOTREBLJENIH glasačkih listića 12.

Predsjednika Skupštine je konstatovao da je sa 29 "za" razrešen člana Gradskog veća grada Novog Pazara Dejan Kulundžić, master prof. fizkulture, a da je izabrana za člana Gradskog veća grada Novog Pazar, Dragana Garović, dipl.ing.tehnologije.

**Šezdeset sedma tačka dnevnog reda:** Divlja gradnja u Novom Pazaru.

Predsjednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Učešće u raspravi su uzeli zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, predednik Skupštine grada dr Mirsad Đerlek, predsednik odborničke grupe „Evropski Novi Pazar - Rasim Ljajić“ dr Muamer Bačevac, predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović, odbornici Kasim Zoranić, Edin Zecirović, dr Meho Mahmutović i Gradonačelnik grada Nihat Biševac.

Predsjednik Skupštine je predložio da državni organi preuzmu odgovornost i rade svoj posao oko divlje gradnje u Novom Pazaru.

Predsjednik Skupštine je stavio na glasanje predlog da državni organi preuzmu odgovornost i rade svoj posao oko divlje gradnje u Novom Pazaru.

Skupština je većinom glasova (31 odbornik je glasalo "za", "protiv" i "uzdržanih" nije bilo) usvojila predlog da državni organi preuzmu odgovornost i rade svoj posao oko divlje gradnje u Novom Pazaru.

**Šezdeset osma tačka dnevnog reda:** Rasprava o pojavi i širenju tuberkuloze u gradu Novom Pazaru.

Predsjednika Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Učešće u raspravi su uzeli predsednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka – dr Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović, predesnik Skupštine dr Mirsad Đerlek i odbornici dr Meho Mahmutović i Safet Bronja.

Odbornik Safet Bronja je predložio da se prema mogućnostima novčano pomogne porodicama čija su deca obolela od tuberkuloze a koja se nalaze na lečenju u Beogradu.

Predsjednik Skupštine je stavio na glasanje predlog da se prema mogućnostima novčano pomogne porodicama čija su deca obolela od tuberkuloze a koja se nalaze na lečenju u Beogradu.

Skupština je većinom glasova (36 odbornik je glasalo "za", "protiv" i "uzdržanih" nije bilo) usvojila predlog da se prema mogućnostima novčano pomogne porodicama čija su deca obolela od tuberkuloze a koja se nalaze na lečenju u Beogradu.

**Šezdeset deveta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izmeni Odluke o usklađivanju osnivačkog akta Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta „Novi Pazar“.

Predsjednika Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao reč izvestiocu Seljahudinu Muratoviću, direktoru Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta „Novi Pazar“.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio šezdeset devetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (31 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izmeni Odluke o usklađivanju osnivačkog akta Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta „Novi Pazar“.

**Sedamdeseta tačka dnevnog reda:** Odbornička pitanja.

Predsednik odboričke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović je postavio jedno pitanje i to:

1. Šta je sa obdaništem Abu Dabi na Dohoviću i da li je grad preduzeo sve radnje da isto dobije dozvolu za rad?

Odbornik dr Fahrudin Mavrić je postavio jedno pitanje i to:

Šta je sa Sportskim centrom, dokle se stiglo sa likvidacijom i šta je sa radnicima te firme?

Odbornik Edin Zećirović je postavio jedno pitanje i to:

U kojem planskom dokumentu i koje godine je tretirana procena uticaja na životnu sredinu?

Sednica Skupštine grada Novog Pazara je završena u 22:10h.

## **SKUPŠTINA GRADA NOVOG PAZARA**

SEKRETAR SKUPŠTINE  
Ahmedin Binjoš, dipl. pravnik

PREDSIEDNIK SKUPŠTINE  
dr Mirsad Đerlek